

Ať vám léto hraje do karet. Infocentra ČEZ dětem o prázdninách kromě interaktivních prohlídek přinesou i soutěž o unikátní odměnu

8.7.2025 - Ladislav Kříž | Skupina ČEZ

„Léto v našich infocentrech už tradičně patří zábavnému kvízu o atraktivní cenu, jejímž smyslem je přiblížit mladé generaci fascinující svět energetiky zábavnou formou. Rádi v našich návštěvnicích probouzíme zvědavost, za kterou je i letos odměníme. Díky oblíbené karetní hře kvarteto budou naši malí i velcí návštěvníci mít nejen hezkou vzpomínku na návštěvu elektrárny, ale také si procvičí energetické pojmy,“ uvedla Kateřina Bartůšková, vedoucí informačních center Skupiny ČEZ.

Kartu s kvízem si návštěvníci vyzvednou u průvodce hned po příchodu do infocentra anebo si naskenují QR kód. Každý úspěšný návštěvník si nakonec odnese nejen plno nových vědomostí, ale hlavně speciální kvarteto ozdobené pestrobarevnými energetickými obrázky. Soutěž je určena hlavně dětem do 18 let, ale zasoutěžit si samozřejmě mohou i dospělí.

Infocentra Skupiny ČEZ přibližují svět energie prostřednictvím interaktivních modelů, které vysvětlí principy výroby a distribuce energie. Ve většině infocenter je možné navštívit samotný provoz elektrárny, odborní průvodci mají připraveno mnoho zajímavostí a perliček z oblasti energetiky, k vyzkoušení je také virtuální realita a fyzikální pokusy.

V Jihočeském kraji mohou zájemci navštívit Jadernou elektrárnu Temelín, v Plzeňském kraji pak infocentrum malých vodních elektráren Vydra a Čeňkova pila. Na hranici Jihočeského a Středočeského kraje je jedno ze dvou infocenter elektráren Vltavské kaskády – Orlík. Blíže Praze je ve středních Čechách i druhé infocentrum na Vltavě, a to v elektrárně ve Štěchovicích, která nabízí unikátní kombinaci tří technologií moderní energetiky. V Ústeckém kraji čeká na zvědavé děti i dospělé infocentrum v Elektrárně Ledvice, v Královéhradeckém kraji lze navštívit malou vodní elektrárnu Hučák přímo v centru Hradce Králové. Olomoucký kraj nabízí exkurzi v unikátní přečerpávací elektrárně Dlouhé stráně přímo v srdci Jeseníků. Hned dvě neopakovatelná místa k návštěvě nabízí Vysočina. Vedle Jaderné elektrárny Dukovany lze navštívit přečerpávací elektrárnu Dalešice, která se pyšní nejvyšší funkční sypanou hrází v Evropě, která měří 100 metrů.

Více informací o letní soutěži pro děti, prohlídkách a registracích na www.svetenergie.cz/infocentra.

<https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/at-vam-letu-hraje-do-karet.-infocentra-cez-detem-o-prazdninach-krome-interaktivnich-prohlidek-prinesou-i-soutez-o-unikatni-odmenu-222991>